

# PDTE. REAGAN HOY ANTE EL CONGRESO

(Detalles en Página 5)



**ANTEL ENTREGA MEDALLAS DE ORO.**— En ocasión de celebrarse el Día del Trabajador de las Telecomunicaciones, numerosos empleados fueron objeto de homenaje por parte de ANTEL. Premios en metálico y medallas de oro, fueron entregados a los servidores que han cumplido entre 20 y 40 años de labor, lo mismo que el premio Presidente ANTEL y tres especiales. De izquierda a derecha: señor Manuel Isidro López Sermeno, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Dr. Alvaro Magaña (entrega el premio Presidente ANTEL, al señor Ulises Quintanilla); señor Raúl Molina Martínez y Dr. Pablo Mauricio Alvergue, presidieron los actos. (Detalles en Página 18).

**Blandón Informa:**

## 32 Guerrilleros Muertos en el Cerro de Guazapa

Por lo menos 32 guerrilleros han muerto durante los primeros días de la operación militar que se realiza en el cerro Guazapa, al norte de San Salvador, informa a "ACANEF" el Coronel Adolfo Blandón, Comandante de la Primera Brigada de Infantería.

El jefe militar explica que la operación denominada "Salltre 10", iniciada el 21 de abril, continuará

por tiempo indefinido "hasta dejar el área lo más tranquila posible".

Blandón agrega que hoy las tropas gubernamentales han avanzado hacia el norte y este del cerro Guazapa, principalmente en las áreas de los cantones Palo Grande y Las Bermudas, donde se han localizado campamentos terroristas.

Añade que hasta el momento, la Fuerza Armada

sólo ha tenido un muerto y cinco heridos en los combates registrados en el cerro Guazapa y le han sido decomisados a la guerrilla 7 fusiles M-16 y 4 fusiles FAL.

El comandante del cuartel "San Carlos" dice que la primera fase de la operación "Salltre 10", ha concluido con resultados positivos para la Fuerza Armada, ya que fueron desmantelados varios re-

ductos extremistas, de donde los terroristas salían para atacar bases militares cercanas y cometer actos de sabotaje en la Carretera Troncal del Norte.

El Coronel Blandón señala que en la operación no participan batallones especializados en contrainsurgencia, sino solamente tropas de la Primera Brigada de Infantería y paracaidistas de la Fuerza Aérea.

**Escalante Orozco:**

## Cortar Arboles Debe ser Considerado un Delito

Lo esencial es proteger el árbol existente. Por lo tanto, estando próximo el 3 de Mayo, Día dedicado al Arbol y que se celebra con programas diversos hechos por asociaciones de servicio, debería hacerse un viraje total de estas celebraciones. Hay que dedicarlas a ensalzar los pocos bosques existentes, llamar la atención sobre ejemplares valiosos en las áreas urbanas y rurales, pedir a todas las autoridades y ciudadanos, la protección decidida de todo ser vegetal que ya de por sí es totalmente indefenso, interferir directamente en toda acción que atente contra la integridad de cada individuo (árbol).

Lo anterior lo dice el Ing. René David Escalante Orozco en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

Agrega que la trascendencia que tiene la desaparición de los árboles la vemos a diario en la erosión manifiesta, como por ejemplo en el volcán de San Salvador, que puede observarse desde todos los puntos de la ciudad, por lo que se están preparando varias tragedias similares o peores que la de Monte Bello.

La elevación de la temperatura urbana a medida

que los terrenos baldíos son despejados, es notoria y la cantidad de calles que fueron plantadas con hermosos árboles ya desaparecidos, son las más inhóspitas del área. El hecho de sembrar un árbol por terceras personas no le da el derecho de disponer de la vida de ese árbol, considerando que es un ser autótrofo que se alimenta y desarrolla a sí mismo, lo que no sucede con el resto de los seres vivos del planeta ya que todos dependen de estos seres especiales.

Escalante Orozco dice que, si la política de la celebración se concreta a sembrar varios miles de arbolitos con escolares y grupos especiales, la gran sociedad salvadoreña permanece indiferente ante la destrucción total del país, se trafica libremente con todos los productos forestales y es práctica común observarlos en nuestras carreteras, miles de toneladas son sacrificadas diariamente para convertirlos en leña, madera de construcción, carbón y viviendas.

Todas las calles aledañas a los perímetros urbanos son testigos mudos de extracción de combustible

—Favor pase a la página 18.

## Investigar Gasohol Pide D'Aubuisson

(Detalles en Página 3)

## En 5 Casas la Policía Halla Radios y Armas

(Detalles en Página 3)